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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 19.06.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 2237 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:37 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – М. К. А. – редовно призован, явява се лично и с майка си Р. А., която 

представя пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не се представлява. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Г-ЖА А. – Поддържам касационната жалба. Представям като доказателство – 

извлечение от JPS координати от интернет , с което искам да установим твърдяното от 

нас обстоятелство, че координатите, които са посочени в географските факти, които 

са посочени в снимковия материал, във връзка с възражението в касационната жалба. 

Нямаме доказателствени искания, няма да сочим нови доказателства. 

 



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага към делото представеното днес извлечение от интернет. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Г-ЖА А. – Моля да отмените решението, постановено на въззивна инстанция, поради 

съображенията посочени в жалбата, както и да отмени електронния фиш. Считам, че 

решението на първоинстанционния съд е незаконосъобразно и необосновано. 

Първоинстанционния съд е мотивирал своето решение изцяло от твърденията, 

представени от ответната страна, т.е. СДВР, без обаче да са доказани в процеса. Съдът 

приема, че твърдяното нарушение е доказано единствено и само, защото по делото е 

представен протокол за това, че е разположено А., в първия участък, в който протокол 

е записано мястото, където е поставено и в каква посока е насочено. Обаче всички 

тези факти, които са написани в протокола абсолютно не са доказани в процеса 

доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Считам, че 

решението на СРС е правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:27 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


